

建行庆元支行

推广网银循环贷 实现小企业的融资新体验

为进一步向小企业客户提供优质、便捷的融资服务,推进小企业业务网络化转型,为企业带来实质上的优惠和方便,建行庆元支行从产品优化入手,向符合条件的小企业客户推广网银循环贷。

小企业贷款网银循环业务是指建设银行依托企业网上银行,为获得小企业循环额度贷款的客户自助办理循环额度内贷款网银支用和网银还款的服务。产品主要面向经营状况良好、管理规范、资金周转较为频繁,现金流较为充

裕,流动性管理能力较强,有临时性、周转性短期融资需求的小企业客户。

循环贷款加快流动资金周转,为企业降低融资成本。传统的纯线下信贷产品,授信额度内虽可分多笔支用,但提前归还的单笔贷款部分本金,单笔结清前无法再次支用,为了减少贷款支用的麻烦,企业较少在授信期内提前还款。有钱在手却不能马上还款,平白多付不少利息。不少企业为此苦恼。以贷款1000万元,期限1年,利率4.35%为例,传统模式下企业需支付利息43.5万元,若

企业一年内实际用款时间为6个月,企业通过网银循环模式随借随还,一年内可减少利息支出21.75万元。网银循环贷通过资金循环加快流动资金周转,为企业带来实质性的收益。

网银支用简化交易操作流程,实现企业期待的融资体验。企业每一次向银行申请放款,都需要提前准备许多材料,审批时间较长,考虑到疫情期间去银行不方便,客户经理远程指导我通过网银支用贷款,现在我们自己在办公室就能申请贷款,没几分钟就搞定了,

省了不少时间。相对于传统的贷款,财务小李更倾向于这种便捷的操作模式。网银循环贷的主要特点是灵活、便捷,这也是企业一直渴望的融资体验。

在当前互联网+的大背景下,企业通过网银、手机APP等工具可自主查询贷款信息,动动手指就能让贷款资金到账,循环模式按日计息,这些都是金融科技给企业融资带来的改变,网银循环贷对满足客户需求、提升客户体验具有重要的作用。

文/ 赖丽蓉

工行丽水分行

利用“购建贷”助力招商引资企业落户

日前,工行丽水分行营业部成功为丽景园某企业给予3000万元购建贷授信,已发放贷款594万元,为招商引资企业落户提供加速度。

据悉,该企业是一家专注健康仪器生产的省高新技术企业,是丽景工业园重点招商引资企业。企业将在丽景园建设一个占地24.5亩的新厂房,为保证流动资金维持现有厂房的正常运行,需要融资介入。工行丽水分行营业部了解情况后,利用购建贷产品为企业量身定制了融资方案。购建贷专门针对小微企业购置厂房产生的融资需求,利用企业在建工程抵

押的方式,还款期限可达10年,且可设置宽限期,保证企业现金流稳定。

由于该项目前身公司位于永康,支行便上门实地了解企业产品、工艺生产流程等,并安排专职客户经理与企业保持沟通和对接,前中后台各部门通力协作,做好授信前的各项准备工作,提供规范、周到、高效的服务,仅用两周时间促成融资成功落地。据了解,企业新厂房建设工期约7个月,该行将根据项目进度,逐步发放融资,确保企业厂房建设顺利推进,尽早投入使用。

工行丽水分行 全斌

中信银行

全方位参与“南向通”启动 助力两地金融市场高质量互联互通

9月24日,北京、上海、香港三地连线举行债券通南向通启动仪式,标志着内地与香港市场双向互联互通又一重大举措落地。

中信银行是本次南向通的托管清算银行之一,同时以境内公开市场业务一级交易商身份入围首批机构投资者,中信银行(国际)有限公司也成为香港金融管理局指定的13家香港地区南向通做市商之一。在各界人士见证下,中信银行顺利达成债券交易,通过新的互联互通机制,积极投资香港债券市场,并为参与南向通的境内投资者提供便利化的债券托管结算服务。

中信银行积极发挥本外币债券投资管理的领先优势,通过南向通实现了多币种、全渠道投资交易,成功通过中国外汇交易中心平台与中信银行(国际)及多家

境外做市商达成了人民币、港币、美元、欧元各类香港市场债券交易,同时也积极实践了两地债券基础设施和托管清算银行两种模式,充分体现了中信银行开展高水平创新业务的决心,标志着其金融市场业务向国际市场又迈出坚实的一步。

中信银行一直以来积极贯彻落实党中央决策部署,切实履行国有企业使命担当。此次以南向通启动为契机,中信银行将继续发挥在港子公司优势,通过跨境投融资等业务支持香港市场的长远发展。当前,中国金融市场正在进入大资管、大财富的新时代,中信银行将紧抓南向通理财通等互联互通政策机遇,充分发挥中信集团金融+实业的独特优势,积极创新实践,为客户提供更多元化的财富管理服务。

野猪捣蛋 保险买单

你们快来看看啊,家里种的三叶青都被糟蹋了。近日,青田人保财险收到三槐人家家庭农场主报险,称其种植的100余亩林下经济作物三叶青遭到野生动物的群体破坏,受灾很严重。接案后,青田人保财险迅速组织专业理赔人员前往查勘。

青田县三槐人家家庭农场位于青田县章村乡王金村雅寮自然村,是浙江省林业发展和资源保护专项工作任务青田县毛竹林下三叶青复合经营技术示范项目基地,种植了100余亩林下经济作物三叶青。

我们辛辛苦苦忙活了一年,结果种下的药植被毁了,你说冤不冤?说这话的正是受灾农户王培良。查勘人员在安慰农户后发现竹林间一片狼藉,林下仿生套种栽培的三叶青成片裸露在外,几乎全都被毁。现场,捣蛋者留下的足迹十分清晰。看起来很像是野猪。查勘人员对比后做出了初步判断。

在初次查勘之后,人保理赔人

员马上赶往县林业局求证,并同林业局专家一起再次前往事故现场共同取证并清点、测量损失情况。三叶青的经济效益为块根、茎叶,其块根味苦带甘且带有多种功效,备受野猪家族喜爱,以前经常发生野猪组团侵袭药材的情况。青田县林业局专家最终确定事故原因确系野猪群体多次侵袭造成。

经过核定,本次受灾面积约40亩。在报案15天后,青田人保财险将8万余元赔付金送到了王培良手中。王培良激动地说:感谢政府和人保公司,原本我还担心一年的辛苦又要被野猪糟蹋了。往年我通过敲锣放炮、铁丝网防护诸多措施都拦不住野猪的侵袭,没想到这次保险帮我解决了大问题!

据悉,青田县林业局于2021年4月在青田人保财险投保了野生动物肇事责任险,为全县群众提供3000万元风险保障。此次责任险赔付是青田人保财险承保野生动物肇事责任险后的首次赔付,得到了政府和农户的一致肯定。

文/周金鑫 王卓梓

房抵e贷
动动手指,让你的房产活起来

贷款年利率低至**3.8%**
单笔最高额度**500万元**

房抵e贷-经营是中国农业银行面向个体工商户或小微企业主推出的数字化房产抵押个人经营贷款产品。

贷款对象可提供本人或其他自然人名下合法、有效、足值的商品住房作为贷款抵押担保的个私业主。

产品特色抵押房产、在线申请,预估市值、借款方便,长期限、利率优惠,自助循环、还款灵活。贷款额度最高500万元,最长期限可达10年,可按月还息,最长5年内不用还本,免评估费,免抵押登记费。登录农行掌银APP,点击“房抵e贷”即可在线申请。

要贷款 找农行

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
丽水分行

详情请咨询丽水农行各网点